



Nr. 39918 / 19.10.2018

**Către Inspectoratul Școlar Județean/al Municipiului București  
În atenția d-nei/d-lui inspector școlar general**

Asociația *Școala de Valori*, în parteneriat cu Asociația *CoderDojo București* și beneficiind de sponsorizarea *Microsoft Romania*, implementează, în perioada septembrie 2018 – mai 2020, proiectul național „**CoderDojo Tech Academy**”, care își propune să dezvolte competențele digitale ale elevilor din România.

Prin proiectul „**CoderDojo Tech Academy**”, Asociația *CoderDojo* București și Asociația *Școala de Valori* își propun să promoveze conceptul „*CoderDojo*” la nivel național și să deschidă ateliere *CoderDojo* în 7 județe din țară în care nu există activități de acest fel. *CoderDojo*, comunitatea globală de cluburi de programare non-profit, a fost înființată în 2011, în Irlanda, de către James Whelton, un liceean pasionat de programare, și Bill Liao, un antreprenor, filantrop și investitor vizionar și creează spații și contexte în care tinerii învață gratuit programare într-un mod informal și deschis.

„**CoderDojo Tech Academy**” se adresează elevilor cu vârste cuprinse între 10 și 14 ani și profesorilor pasionați de programare, care, pe parcursul anilor școlari 2018-2019 și 2019-2020, sunt încadrați la gimnaziu, clasele IV – VIII și își desfășoară activitatea digitală (programare, design web, grafică, tehnici de calcul și de comunicații, algoritmi), în unitățile de învățământ din România.

În perioada septembrie 2018 – mai 2020, organizatorii locali selectați de către Asociația *CoderDojo* împreună cu un reprezentant al *Școlii de Valori* vor merge în școli în timpul săptămânii și vor informa profesorii în pauze despre proiectul „**CoderDojo Tech Academy**”. Profesorii și elevii vor primi materiale promoționale (flyere, postere, pliante) care conțin informații despre proiect, conceptul *CoderDojo* și evenimentul de lansare care urmează să se desfășoare în weekend.

Profesorii sunt invitați să participe în prima etapă de promovare a proiectului la atelierele de educație non-formală organizate de *Școala de Valori*. Workshop-urile de educație non-formală organizate de către Asociația *Școală de Valori* sunt activități în cadrul proiectului destinate unui număr de 160 de profesori/workshop, pasionați de programare, în mod special profesori de informatică, matematică și fizică.

Având în vedere buna colaborare din ultimii 9 ani cu Asociația *Școala de Valori*, precum și importanța competențelor digitale ale elevilor în societatea contemporană, vă rugăm să sprijiniți organizatorii în implementarea proiectului prin:

- diseminarea informației despre proiect și a conceptului *CoderDojo* în unitățile de învățământ gimnazial din București, Buzău, Vaslui, Rm. Vâlcea, Pitești, Sibiu, Ploiești, Brașov, Brăila, Galați, Bacău, Focșani, Constanta, Craiova, Târgu Mures;
- sprijin în organizarea evenimentelor de promovare a proiectului în localitățile selecționate;
- colaborare în identificarea și selectarea profesorilor vizați pentru workshop-urile de educație non-formală organizate de către Asociația *Școală de Valori* în weekend-ul anterior evenimentului de promovare a conceptului *CoderDojo*;
- asistență în monitorizarea implementării proiectului pe parcursul anilor școlari 2018 – 2019 și 2019 -2020.

Director General  
Mihaela Tania IRIMIA

Inspector de specialitate  
Cătălina Chendea